

## Novinky městské knihovny

### Pro dospělé:

*Karel Altman: Dědictví českého trampingu* – historie a každodennost svérázného fenoménu

*Jaroslav Čechura: Kronika jednoho šílenství* – čarodějnice na severní Moravě v 17. století

*Martin Vopěnka: Moje cesta do ztracena* – příběh putování, který se postupně mění v hledání smyslu, lásky a pevného bodu v současném světě

*Jiří Hájiček: Drak na polní cestě* – drama ze současného venkova

*Anna Beatrix Bártová: Vražda na zámku* – napínavý kriminální případ

*Kerri Maniscalco: Trůn padlých* – intriky, nebezpečí, romantika ve světě kouzel

*Eva Pospíšilová: Nocturno pro Erika* – příběh o dvou nevlastních bratřech z prostředí zasněžených hor

*Robert Bryndza: Záhadná oběť* – nový sériový vrah nebo závan děsivé minulosti?

*Kateřina Surmanová: Zvedá se vítr* – s bouří přichází smrt

*Jiří Březina: Mimo obraz* – zlo číhá tam, kde není vidět

*Magdalena Wagnerová: Tajemství zřícenin v Čechách a na Moravě*

*Bernard Minier: Nenávist* – dva vrazi, dvojnásobná hrozba

*Dominik Dán: Kruhy na vodě* – nový případ detektiva Krauze

*Karin Krajčo Babinská: Hvězdy na cestě* – každý má svůj příběh, jen ho nikdy nevidíme celý

*Helena a Hana Třeštíkové: Hovory s mámou* – intimní rozhovor dcery s matkou dokumentaristkou

*Zuzana Burešová: Štěpán Kozub* – klaun se zamáčknutou slzou

*Petr Nazarov: Pěšky kolem Česka* – putování jižní stezkou

*Martin Moravec: Adam Dolník* – svět elitního vyjednavče

*M. A. Svobodová: Spláchnem to!* – romance pro ženy, v níž se spleť prolínají partnerské vztahy

*J. D. Robb: Poslední přípitek* – nový případ poručíka Evy Dallasové

*Jennifer L. Armentrout: Oheň v těle* – třetí díl fantasy série Žár těla a ohně

*Michaela Duffková: Zápisník abstinence* – přestat je těžké, ale nejtěžší je vydržet

*Sophie Lark: Nespoutaný milenec* – román o dvou lidech, kteří nevěří, že si zaslouží lásku

*Cynthia Harrod – Eagles: Paní na zámku Ashmore* – třetí díl historického rodinného dramatu

*Brigitte Riebe: Sestry z Berlína* – život z poválečného Berlína

*Jules Wake: S láskou z parku* – o lásce nejen k běhání

*Jitka Ludvíková: Chcípněš* – detektivní román

*Lauren Roberts: Bezmocná* – moc je rozdělila, svede je láska zase dohromady?

*Scarlett Wilková: Když přišli psi* – román z poválečných Beskyd

*Scarlett Wilková: Desetkrát a dost* – současný román plný řeckého slunce

*Ladislav Beran: Doteky zločinů* – české krimi

*Lucinda Riley: Tajemná dívka* – osud nemůžeš změnit

*Gillian Harvey: Měsíc v Provence* – jeden měsíc pod žhavým francouzským sluncem

*Sarah J. Maas: Půlměsíční město* – třetí díl bestsellerové fantasy série

*Evžen Boček: Aristokratka v Československu* – zámek Kostka v osmdesátých letech

*Ema Labudová: Ani minuta ticha* – život mladé generace

*Štěpán Javůrek: Sudetský dům II.* – podzim 1947 – květen 1950

*Katarína Gillerová: Mlha v nás* – já vím, ty víš, ostatní nic netuší

*Karin Krajčo Babinská: Čarodějky* – tak jako existuje den, existuje i noc

*Jussi Adler Olsen: Sedm metrů čtverečních* – krimi román

*Tracy Wolffová: Vášně* – osud neoklameš

*Jaroslav Rudiš: Vánoce v Praze* – čtyři náhodní přátelé putují nočním městem a čekají na zázrak  
*Sandra Brown: Zásah odnikud* – může vztah dvou lidí, jež dohromady svedla tragédie, přežít to, co ho vytvořilo?  
*Jennifer L. Armentrout: Bouře a běs* – jaká tajemství se skrývají pod povrchem?  
*Martin Goffa: Ve výslužbě* – případ detektiva na odpočinku  
*Julie Shackmanová: Překvapení ve Skotsku* – romantické dobrodružství  
*Jozef Karika: Černá hra* – vláda mafie  
*Jozef Karika: Černý rok* – válka mafie  
*Amanda Petersová: Sběrači borůvek* – jak jeden zoufalý a sobecký čin může změnit životy mnoha lidí  
*Stefan Ahnhem: Nic než pravda* – psychothriller  
*Daniel Cole: Havran* – nikdo neví, jak vypadá, kde udeří příště nebo proč ....

#### **Pro děti:**

*Martin Vopěnka: Na co nemůžeš sáhnout* – encyklopedie abstraktních pojmů pro děti  
*Ivone Březinová: Židle pro Anhelinu* – dvanáctiletá Anhelina uprchla s maminkou před válkou na Ukrajině  
*Klára Smolíková: Vesmírná zásilkovna* – jak funguje zásilková služba ve vesmíru?  
*Robin Král: Opatrně na to mrně* – básničky pro batolata, jejich sourozence i rodiče  
*Lucia Magašvári: Z ohně a písku* – Jizerské hory plné strašidel  
*Daniela Krolupperová: Dveře ke snu* – dá se dveřmi v uschlém stromě vstoupit do lepšího světa ?  
*Teraza Řičanová: Les* – výpravná obrazová kniha pro děti od 6 let  
*Lucie Novotny: Královna Noc* – jak je to vlastně se strachem z tmy?  
*Petra Josefína Stibitzová: Matylda a Růžovej vlk* – komiks  
*Eva Papoušková: Dnes nepůjdeš do školy* – příběh o jednom velkém pokrevním sourozenectví  
*Honza Smolík: Časonauti* – výpravy do minulosti a zábavné hádanky  
*Patrik Hartl: Andulka Andula* – veselé příběhy na dobrou noc